



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

ВІСІМНАДЦЯТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 липня 2013 року

№ 254

м. Мала Виска

***Про районну Програму підвищення
ефективності управління реформою
системи соціального захисту в
Маловисківському районі на 2013 рік***

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект районної програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2013 рік,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити районну Програму підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2013 рік (далі – Програма), додається.
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання показників Програми та програмних заходів відповідно до встановлених термінів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

Голова районної ради

С.Сосновська

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Маловисківської
районної ради
30 липня 2013 № 254

РАЙОННА ПРОГРАМА
підвищення ефективності управління
реформою системи соціального захисту в
Маловисківському районі на 2013 рік

I. Загальні положення

Програма підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2013 рік розроблена відповідно до спільного проекту Міжнародного банку реконструкції та розвитку та Міністерства соціальної політики України "Підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Україні", Законів України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 81 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 1997 року № 1050, із змінами і доповненнями), наказу по управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації від 3 жовтня 2008 року №177 «Про затвердження Єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги в управлінні праці та соціального захисту населення Маловисківської районної державної адміністрації».

II. Основна мета та завдання Програми

Основною метою Програми є спрощення механізму надання соціальної допомоги через призначення всіх видів соціальної допомоги за однією заявою на підставі одного пакету документів, створення єдиної бази даних одержувачів державних соціальних допомог та осіб, які мають право на пільги, згідно чинного законодавства України.

Завершення ремонтних робіт в приміщеннях управління соціального захисту населення райдержадміністрації, в рамках проекту „Підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту населення в Україні», з урахуванням вимог чинного законодавства України щодо будівельних норм та правил до приміщень управління соціального захисту населення, які мають відповідати необхідним умовам прийому громадян, в т.ч. осіб з обмеженими фізичними та розумовими можливостями, матерів з дітьми, громадян похилого віку та запровадження єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням всіх видів соціальної допомоги.

III. Організаційні заходи

Здійснити комплекс заходів по завершенню ремонтних робіт в приміщеннях управління соціального захисту населення райдержадміністрації, згідно додатку.

IV. Механізм реалізації Програми

Відповідно до Договору, укладеного між Кіровоградською обласною державною адміністрацією та Міжнародним банком реконструкції і розвитку, протягом 2008-2009 років в приміщенні управління соціального захисту населення райдержадміністрації проводилися ремонтні роботи, метою яких було приведення приміщення управління до європейських стандартів, встановлених банком і їх фінансування проводилося за рахунок коштів Міжнародного банку реконструкції і розвитку.

Ремонт проведено згідно Проекту підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту населення в Україні, кошторисна вартість якого передбачала 770,6тис.грн.

В 2005 році установа була профінансована з місцевого бюджету на суму 188тис.грн, в 2009 році сума, виділена для проведення ремонтних робіт склала 205,6тис.грн.

Враховуючи те, що кошти, виділені Міжнародним банком реконструкції і розвитку на проведення ремонту приміщень управління соціального захисту населення райдержадміністрації вичерпані, а ремонтні роботи повністю не завершені, фінансування Програми проводити відповідно до пункту 2.3.6 Угоди про співробітництво від 27 липня 2006 року, укладеної між Міністерством соціальної політики України /донедавна - Міністерством праці та соціальної політики України/ та Кіровоградською обласною

державною адміністрацією, як співфінансування робіт з ремонту приміщень, що повністю не забезпечуються коштами позики МБРР.

Внаслідок вичерпання коштів, на сьогоднішній день не забезпечено вимоги і стандарти Міжнародного банку, а саме:

- * недобудовано внутрішній теплий туалет, як для відвідувачів – осіб з обмеженими фізичними можливостями, так і для працівників управління;

- * незастосоване енергозберігаюче опалювальне обладнання;

- * непрофінансовано заходи по енергозбереженню під час реконструкції наявної системи опалення.

В даній Програмі передбачено фінансування основних видів робіт, які повинні бути виконані за кошти, надані в рамках цієї Програми та в результаті яких приміщення буде повністю приведені до європейських стандартів та вимог Міжнародного банку реконструкції і розвитку.

Належний вигляд будівлі установи, зовнішнє та внутрішнє оздоблення, туалетні кімнати для відвідувачів та спеціалістів, фінансування ремонту системи опалення, забезпечить вимоги Міжнародного банку реконструкції і розвитку по впровадженню єдиної технології прийому громадян в Маловисківському районі, забезпечить нормальні умови для обслуговування населення району.

Розрахунок коштів, необхідних для виконання даної Програми, додається.

V. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми покласти на заступника голови районної державної адміністрації. Районній державній адміністрації за підсумками 2013 року проаналізувати стан виконання Програми та надати голові райдержадміністрації висновки щодо її реалізації до 25 січня 2014 року.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

В.Крило

Додаток
до районної Програми підвищення
ефективності управління реформою
системи соціального захисту в
Маловисківському районі на 2013 рік

ПЕРЕЛІК

**та орієнтовні обсяги фінансування заходів щодо реалізації районної Програми
підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в
Маловисківському районі на 2013 рік**

№ п/п	Найменування та місце проведення заходів	Орієнтовна загальна вартість (тис.грн)	Джерела фінансування	Примітка
1	Заходи на проведення гідрохімічного очищення системи опалення адміністративних будівель.	22,4	Районний бюджет	
	ВСЬОГО:	22,4	Районний бюджет	